

V. B**TÝDENNÍ ÚKOLNÍČEK 2022/2023**Třídní učitelka: **Mgr. Alena Hrbáčková****TÝDEN: 17. dubna – 21. dubna 2023****INFORMACE PRO RODIČE:**

Od 17.4.2023 ve třídě zastupuje Mgr. Edita Kolářová. Třídní schůzky V. B se z důvodu nemoci vyučující 17.4.2023 nekonají a proběhnou v náhradním termínu!

Prosím o komunikaci přes elektronickou ŽK a o její pravidelnou kontrolu.

Divadelní představení bylo přesunuto ze zdravotních důvodů na květen. Vybíráme 80,- Kč.

PŘEDMĚT:

CO SE NAUČÍM?

JAZYK ČESKÝ**A B C**

Opakování probraného učiva – velká písmena, u – ů – ú, párové souhlásky, i/y, koncovky podstatných jmen, vyjmenovaná slova
Předpony s-, z-, vz-, předložky s, z, skupiny bě/bje, vě/vje, pě, mě/mně, vyjmenovaná slova – opakovat, procvičovat, **slovní druhy, podstatná jména** – pád, číslo, rod, vzor – koncovky, **přídavná jména** – druhy, koncovky, **slovesa** - kategorie u sloves, **shoda přísudku s podmětem**

Zájmena – druhy zájmen

(uč. po str. 107, PS po str. 20)

Čtenářský deník – do 21. 4. 2023!

Každé úterý budeme psát diktát!

ANGLIČTINA**Skupina paní učitelky Střelcové**

Neustále procvičujeme přítomný čas prostý a slovní zásobu pro vyjádření rutiny a aktivit ve volném čase.

*Procvičujeme kladné věty, záporné věty a otázky. Průběžně píšeme z přítomného času prostého testíky. **Znalost slovíček je tedy nutná.** Některé děti neovládají základní slovíčka (z lekce 3).*



Prosím také o kontrolu pracovních sešitů, kde mají některé děti již několik týdnů poznačeny úkoly, které mají dodělat a stále je někteří dodělané nemají. 😞

Probírané učivo:

- **Opakování lekce 3. – přítomný čas prostý.** Znalost slovíček nutná.
- **U 4 a, b** – slovní zásoba
 - přítomný čas průběhový (kladná věta, záporná věta, otázka)
 - sloveso CAN

V pátek 21. 4. budeme psát opakovací test z lekce 3 (zopakovat si slovíčka, všechny tvary času přítomného prostého – kladná věta, záporná věta, otázka, odpověď, WH – otázky – otázky s tázacími zájmeny).

PS po str. 37

	<p>Skupina Mgr. Marcely Fojtíkové</p> <p>Učebnice: Project Explore Starter</p> <p><i>Lekce 4</i></p> <p>Slovní zásoba 4a, 4b – opakování Přítomný čas průběhový – otázky s tázacími zájmeny a odpovědi</p> <p>Slovní zásoba 4c, 4d Tvary osobních zájmen v předmětném tvaru (about me – o mně, look at him – podívej se na něho atd.)</p>
<p>MATEMATIKA</p> <p>1 2 3</p>	<p>Opakování - zaokrouhlování čísel, sčítání a odčítání, násobení, dělení, převody jednotek – jednotky délky, hmotnosti, času (opakovat), písemné dělení dvojciferným dělitelem</p> <p>Desetinná čísla - zaokrouhlování, sčítání a odčítání desetinných čísel (PS 1. díl str. 43, 44) Učebnice str. 101 - 104) Slovní úlohy s desetinnými čísly</p> <p>Pravidelně píšeme minutovky na písemné sčítání, odčítání, násobení a dělení.</p> <p>Geometrie:</p> <p>Obsah čtverce, obdélníku, jednotky obsahu</p> <p>Kružnice, kruh, síť těles, konstrukce čtverce a obdélníku, úhlopříčky, obvody, trojúhelníky, Obvod čtverce, obdélníku, trojúhelníku.</p> <p>Geometrii máme každou středu – děti musí mít 2 pravítka (z toho jeden trojúhelník s ryskou), kružítka a ostré tužky.</p> <p>Pozor – máme samostatný pracovní sešit na geometrii!</p>
<p>PŘÍRODOVĚDA</p> 	<p>Člověk jako součást přírody Kostra – její části Svalová soustava</p> <p>Na písemnou práci se stačí připravovat ze sešitu a bude oznámena včas.</p>
<p>VLASTIVĚDA</p> 	<p>Kraje České republika</p> <p>Jihočeský kraj Plzeňský kraj Karlovarský kraj Ústecký kraj</p> <p>Liberecký kraj</p> <p>Na písemnou práci se stačí připravovat ze sešitu a bude oznámena včas.</p>